Plus que quelques semaines avant le coup d’envoi du Salon du Meuble de Bruxelles 2025.
En coulisses, les préparatifs battent leur plein, mais le gros du travail est déjà accompli. Le plan du salon est complété à 99 % et promet de très belles surprises.
En voici un avant-goût…

Outdoor Living
La graine plantée l’an dernier avec le lancement d’un espace consacré au mobilier d’extérieur a germé pour prendre la forme cette année d’une plateforme qualitative de niveau international. Outdoor Living peut ainsi déjà compter sur la présence de Roolf Living, Wünder, Umbrosa, Tooon by Toon De Somer, Chill Line, Richmond, Soho, Mazu et Gescova.
Brussels by Night
…continue sur sa belle lancée ! L’impulsion initiée en 2022 porte déjà depuis quelques années ses fruits ; ce que nous observons maintenant est une pollinisation. Après l’arrivée l’an passé d’Adova et d’Oschmann Betten et, depuis 2023, la participation de nombreux fabricants néerlandais, l’expansion internationale continue de se confirmer. Figurent ainsi à l’affiche de grands noms tels que Schramm Betten, Harisson Spinks, Le Sommeil Français et Aya of Sweden. Les spécialistes belges de la literie retrouvent aussi de plus en plus le chemin vers Bruxelles, avec notamment cette année LS Bedding, Belgian Bedding et Meubelfabriek Jooken.
Mais l’essentiel reste bien évidemment notre capacité à garantir une continuité. Nous pouvons pour cela compter sur nos fidèles exposants, dont Revor Bedding, Equilli, Kreamat, Polypreen, Van Landschoot, Adova, Hilding Anders, Nill Spring, Recor Bedding, Aya of Sweden, Mahoton, Carlina, Brinkhaus et bien d’autres encore.
Contract
D’année en année, notre offre s’étoffe tandis que notre public cible s’élargit. Nous remarquons qu’un nombre croissant de fabricants se tournent désormais aussi vers les branches de l’horeca et des bureaux, en complément de la vente au détail. Une manière de diversifier ses activités pour mieux faire face à la contraction du budget des ménages pour l’aménagement de leur maison.
Au Salon, les exposants actifs sur le marché des projets d’aménagement sont, depuis des années déjà, identifiés au moyen du logo Contract affiché sur le plan et leur plaque nominative. Mais nous prenons aussi d’autres initiatives pour attirer les bons visiteurs, en participant notamment à des évènements tels que l’Hotel Business Event le 25 septembre prochain et en adressant des courriers ciblés aux acheteurs, architectes d’intérieur et gestionnaires de projets au sein de ce secteur.
Belgian Design Island
Cette année, la Belgian Design Island déménage au palais 5. Cet îlot consacré aux objets déco et design y revêtira un style légèrement différent pour s’intégrer à l’atmosphère de la zone d’accueil. Cette place aux premières loges s’inscrit dans notre philosophie d’offrir une réelle opportunité à la jeunesse et au talent.
Étudiants, jeunes entreprises, valeurs sures et start-ups y présenteront leurs créations à destination tant des revendeurs que des fabricants et architectes d’intérieur.
À venir découvrir à l’avant du palais 5, donc !
Nouveautés
Cette année encore, de nombreux nouveaux visages et revenants seront au rendez-vous. Parmi les nouveautés par rapport à l’an dernier, citons entre autres Bree’s New World, Bert Plantagie, Diva Divani, Feel Design, Gregoir, Benix, Puszman, Comforteo, Kristensen & Kristensen, Jakobsen Home, Sympa, RB Collection, Gautier ou encore Gami. Vous pouvez consulter la liste actualisée de tous les exposants sur notre site web : www.salondumeuble.be.
Mais les découvertes ne s’arrêtent pas là ! Pour savoir tout ce que cette édition vous réserve, venez nous rendre visite du 2 au 5 novembre 2025 !

